
Wat is het dipoolkarakter van een 
watermolecule? 

Het dipoolkarakter van een watermolecule bepaald hoe goed 
zouten kunnen opgelost worden. 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
tussen zuurstof en waterstof? 

De elektronegatieve waarden van waterstof is 2,2 en van zuurstof 
is 3,44. Het verschil in elektronegatieve waarden tussen zuurstof 

en waterstof is 1,24. 

Wat is een polaire binaire stof? 

Een polaire binaire stof bestaat uit polaire moleculen, waarbij een 
sterk elektonegatief element en waarbij het molecule 

asymmetrisch is. 

Wat is een apolaire binaire stof? 

Een apolaire binaire stof bestaat uit apolaire moleculen, waarbij 
het molecule symmetrisch is en waarbij het middelpunt van een 

positieve lading overeenkomt met het middelpunt van een 
negatieve lading. 

Wat zijn de factoren die de oplosbaarheid van 
een stof in water beïnvloeden? 

Temperatuur, druk en polariteit. 

Wanneer is een stof polair? 

Een stof is polair wanneer het oplosbaar is in water. 

Wanneer is een stof apolair? 

Een stof is apolair wanneer het niet oplosbaar is in water, maar 
wel in andere apolaire stoffen. 

Wat is de molaire concentratie van een 
oplossing? 

Het is een maat voor de sterkte van de oplosbaarheid van een 
stof. 

Wat is de massaconcentratie van een 
oplossing? 

De massaconcentratie van een oplossing is om de concentratie 
van die oplossing uit te drukken. 

Wat is het verdunnen van een oplossing? 

Het verdunnen van een product van een oplossing is de 
concentratie van die oplossing verlagen. 

Wanneer is een waterige oplossing elektrisch 
geleidbaar? 

Elektrische geleidbaarheid kan in een waterige oplossing worden 
veroorzaakt door het ontstaan van ionen. 

Wat is het dissociëren van ionverbindingen? 

Het dissociëren van een ionverbindingen is het uiteenvallen van 
ionen. 

Wat is het ioniseren van polaire covalente 
verbindingen? 

Het ioniseren van een polaire covalente verbinding is een proces 
waarbij een atoom of een molecule een elektron kwijtraakt of bij 

krijgt waardoor er ionen worden gevormd. 

Wat is een elektrolyt? 

Een elektrolyt zijn samengestelde stoffen die in een oplossing of 
in gesmolten toestand geheel of gedeeltelijk in ionen splitsen en 

de elektrische stroom geleiden. 

Wat is een niet elektrolyt? 

Een niet elektrolyt zijn samengestelde stoffen die in een oplossing 
of in gesmolten toestand niet in ionen gesplitst kan worden. 

Hoe kunnen we aan de hand van 
elektronegativiteit bepalen of het molecule 

polair of apolair is? 

Als het verschil in elektronegativiteit beneden de 0,4 ligt, dan is 
het apolair. Als het verschil in elektronegativiteit tussen 0,4 en 

1,66, dan is het polair. 

  



Wat betekent het begrip elektronegatieve 
waarden? 

De elektronegatieve waarden is een maatgetal, dat aangeeft hoe 
sterk de neiging is van het element om elektronen naar zich toe 

te halen. 

Wat is een ionbinding? 

Een ionbinding is een binding tussen ionen die steunt op de 
onderlinge aantrekkingskracht tussen tegengesteld geladen 

ionen. 

Geef de ionvergelijking van natriumchloride. 

NaCl → Na+ + Cl 

Geef de ionvergelijking van dinatriumzuurstof. 

Na2O → 2Na+ + O2- 

Geef de ionvergelijking van koperdichloride. 

CuCl2 → Cu2+ + 2Cl- 

Geef de ionvergelijking van water. 

H2O → 2H+ + O2- 

Geef de ionvergelijking van waterchloride. 

HCl → H+ + Cl- 

Geef de ionvergelijking van aluminiumoxide. 

Al2O3 → 2Al3+ 
+ 3O

2- 

Geef de ionvergelijking van zinkdichloride. 

ZnCl2 → Zn2+ + 2Cl- 

Geef de ionvergelijking van ijzeroxide. 

Fe2O3 → 2Fe3+ + 3O2- 

Geef de ionvergelijking van koolstofdioxide. 

CO2 →C4+ + 2O2- 

Geef de ionvergelijking van lithiumoxide. 

Li2O → 2Li+ + O2- 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van natriumchloride? 

ΔEN = 2,1 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van dinatriumoxide? 

ΔEN = 2,6 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van koperdichloride? 

ΔEN = 1,1 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van water? 

ΔEN = 1,4 

  



Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van waterstofchloride? 

ΔEN = 0,9 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van aliminiumoxide? 

ΔEN = 2,0 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van zinkdichloride? 

ΔEN = 1,4 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van ijzeroxide? 

ΔEN = 1,7 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van koolstofdioxide? 

ΔEN = 1,0 

Wat is het verschil in elektronegatieve waarden 
van dilithiumoxide? 

ΔEN = 2,5 

Is natriumchloride polair, apolair of geen van 
beide? Bepaal dit via elektronegatieve 

waarden. 

Geen van beide. 

Is natriumdioxide polair, apolair of geen van 
beide? Bepaal dit via elektronegatieve 

waarden. 

Geen van beide. 

Is koperdichloride polair, apolair of geen van 
beide? Bepaal dit via elektronegatieve 

waarden. 

Polair 

Is water polair, apolair of geen van beide? 
Bepaal dit via elektronegatieve waarden. 

Polair 

Is waterstofchloride polair, apolair of geen van 
beide? Bepaal dit via elektronegatieve 

waarden. 

Polair 

Is aluminiumoxide polair, apolair of geen van 
beide? Bepaal dit via elektronegatieve 

waarden. 

Geen van beide 

Is zinkdichloride polair, apolair of geen van 
beide? Bepaal dit via elektronegatieve 

waarden. 

Polair 

Is ijzeroxide polair, apolair of geen van beide? 
Bepaal dit via elektronegatieve waarden. 

Geen van beide 

Is koolstofdioxide polair, apolair of geen van 
beide? Bepaal dit via elektronegatieve 

waarden. 

Polair 

Is dilithiumoxide polair, apolair of geen van 
beide? Bepaal dit via elektronegatieve 

waarden. 

Geen van beide. 

 


